11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 07.11.2008 09:14:56

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.11.2008 21:54:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46591/answer/46592




YBaxaemnuii Bau! Ecnu y Bac umeeT MeCcTO KOpOTKas y3fedka (4TO yCTaHABIMBAETCS IPU 0YHOM
0CMOTpe), TO 00JIb UITA OUCKOMMOPT MOTYT COXPAHATHLCS, @ PA3phiB Y3AEYKN MOXKET MOBTOPUTHCS
BHOBb. OOpaTUTECH K YPOJIOTY [jIs1 0OBIYHOT0 0CMOTpa. IIocie ocMOTpa MOXKHO OyIeT PeLIuTh -
HY2KHO JI1 BMeIIaTeIbCTBO Bpaya UIu HeT. Yoauu!



